

五中全会26日至29日召开

习近平主持政治局会议研究制定“十三五”规划
审议《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》

>>>详见 A2 版·要闻

习近平将于19日至23日访英

新华社北京上午电 外交部发言人陆慷 王伊丽莎白二世邀请,国家主席习近平将于
今宣布:应大不列颠及北爱尔兰联合王国女 10月19日至23日对英国进行国事访问。

新江湾城一地块拍卖被紧急叫停

一则通知引发猜想:申城土地供应结构调整或已启动

核心提示

昨天,新江湾城一地块成为市场的热点——上海市土地交易市场公布《关于中止杨浦区新江湾城 N091104 单元 C1-02(D7)地块出让活动的通知》叫停即将于明天举行的现场竞价。这一地块建筑面积14.85公顷,起始总价40.1725亿元,折合单价27053元/平方米,是今年以来起价较高的一幅宅地地块。

业内人士表示,“此次政府主动叫停,不得不令人联想到市领导最新表态。”“高地价形成的对未来高房价预期与政府下一步调控方向不一致。”

>>>A6

质量是金

秦丹

今天上午,上海市的10家组织1位个人,荣获2014年度上海市质量金奖。

上海市质量金奖,这是一个闪光的荣誉。这个奖项是为本市各行各业质量设标杆,更是在推行一种以质量为生命线,以质量求效益和发展的价值观。上海市质量金奖呼唤着“上海质量”,上海质量也是上海地区综合实力的集中反映。上海要实现创新驱动发展、经济转型升级,离不开各行各业的创新意识、“大工匠”精神。

质量和科技创新密不可分。环视这些获奖单位,无不在推动产品质量、服务质量提升,使质量工作更好地做好服务民生、服务企业、服务城市运行安全和社会经济发展方面,做出了大贡献。这些企业和个人的创新意识、主人翁精神,成就了“上海质量”。这也对来年的质量监督,提出了“高要求”。

只有高质量,才能有市场、有效益、有发展,因此,质量是金。

(相关报道见 A2 版·要闻)



我首台超大矩形盾构在沪完成“处女航”

近日,上海虹桥临空园10-3、11-3地块地下连接通道工程,由国内首台土压平衡超大截面矩形盾构机历时20余天首推完成。这一地下连接通道,长28米,断面9.75米x4.75

米,近似矩形。

图为由上海建工集团自主研发的新型超大盾构

本报记者 陈梦泽 摄 >>>详见 A7 版·上海新闻

聚焦环境综合治理

本报讯 (记者 江跃中 特约通讯员 顾武)家住场中路3300弄海鹰小区的石阿姨,十多年不曾请亲戚朋友来家做客,而今年国庆假期,却连续多日在家宴客。问其缘由,她指着窗外的绿地说:“以前这里被人辟为菜田,臭气熏天,蚊蝇飞舞,家里一年四季都不敢开窗。现在小区美丽整洁,我请客有‘面子’了。”海鹰居民区党总支书记孙花文告诉记者:“这要归功于闸北区政府实施的‘美丽家园’工程,归功于军地双方狠下决心根治已存在20余年市容顽症的行动。”

军地携手3个月根治20余年市容顽症

海鹰小区变身“美丽家园”

总建筑面积8万平方米的海鹰小区,建于上世纪70年代末至90年代初。小区内上千套房屋,既有部队公寓,又有动迁安置房、经济适用房,还有售后商品房、企业福利房,管理小区的物业公司多达7家,大家各管各的,都管不好。垃圾遍地、道路积水、房屋渗漏、违建丛生。一到晚上,小区内一片漆黑,偷盗等治安案件时有发生。

今年6月中旬,闸北区委、区政

府主要领导来此调研,决定由地方政府与部队携手综合整治,得到部队领导积极响应。彭浦镇党委与小区部队管理方及区房管局、区双拥办、区科委等一起,全面梳理出需整治项目,分解到各责任单位。

原先管理小区的7家物业单位,合并为一家华欣物业公司,统一对小区进行保洁、保安、保修一体化管理。部队房管部门将小区内十多家商户全部清出,拆除了2000

余平方米的违法建筑,还将数百平方米的菜田、鸡棚清理干净,并在短短一个多月里,为小区安装了电子门禁系统和40个监控探头,修复了56个照明路灯。

经过三个多月的整治,小区面貌焕然一新,一跃成为“美丽家园”示范小区。原先3个空闲地块,现在分别建成了能容纳近百辆车辆的停车场和健身休闲小花园,停车难、休憩场所少的矛盾也化解了。

今日导读

入职基础教育 起点学历硕士

我国师范教育将重新“洗牌”

>>>详见 A8 版·上海新闻

已停产的酸奶仍显示“可订”

消费者致信本报反映光明订奶热线不靠谱

>>>详见 A10 版·社会新闻

谍影东来 暗藏祸心

揭秘日本庞大的情报机构群

>>>详见 A18 版·国际新闻

观众称为良心剧 传递主流价值观

《琅琊榜》低开高走 开播半月逆袭荧屏

>>>详见 A22 版·文体新闻